
 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2565 

วันที่  2  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2565 
ณ ห้องประชุมอาคารประชาปราโมทย์ องค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย 

********************** 

 
 เริ่มประชุมเวลา  09.45  น.   เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  นายสหภาพ  กะเปราะน้อย  ประธานสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย   ท าหน้าที่ประธานในที่ประชุม  ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่าง ๆ ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม  

 ประธาน  - ไม่มี 
    

ระเบียบวาระท่ี  2 รับรองรายงานการประชุม 
 ประธาน  - ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม รายงานผลการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 3  ประจ าปี พ.ศ. 2565  เมื่อวันที่  26  สิงหาคม  พ.ศ. 2565 ให้สภา
ทราบ 
 ศรัทธา  - จากผลการตรวจรายงานการประชุม ไม่พบจุดที่ต้องแก้ไข 
 ประธาน  - ขอเชิญสมาชิกตรวจดูรายงานการประชุมอีกครั้งก่อนลงมติ 
 ประธาน  - เมื่อทุกท่านตรวจดูเป็นเวลาอันสมควรแล้ว  ผมขอถามมติที่ประชุมว่าท่านใดเห็นควร
รับรองรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 3  ประจ าปี พ.ศ. 2565  เมื่อวันที่  26  สิงหาคม พ.ศ. 
2565  กรุณายกมือ 

ที่ประชุม - มีสมาชิกยกมือ  6  คน คือ  นายสหภาพ  กะเปราะน้อย  นายสมร  ทองตัน  นาย
แมน  เปียยะบุตร  นายศรัทธา  เจือหอม  นายชูชาติ  ทรัพย์ทวี และนางสาวเบญจวรรณ  ปานพันธ์ 

ประธาน  - สรุปว่าที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์ 
มติที่ประชุม - องค์ประชุม  6  คน 
   รับรอง  6  เสียง 
   ไม่รับรอง  0  เสียง 
   งดออกเสียง  0  เสียง 

  

ระเบียบวาระท่ี  3 กระทู้ถาม 
 ประธาน  - ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 ประธาน  - ไม่มี  

 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องที่เสนอใหม ่  
 

 5.๑ เรื่อง เลือกเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว 
 ประธาน  - ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย ได้มีมติแต่งตั้งนางสาวเบญจวรรณ  
ปานพันธ์  ต าแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ทื่ 4 เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย ในคราว
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย สมัยสามัญ สมัยที่ 3  เมื่อวันที่ 8 สิงหาคม  2565 เนื่องจาก
เลขานุการสภาฯ ยื่นหนังสือลาออกตั้งแต่วันที่  21  ตุลาคม  2565  และมีผลตั้งแต่วันที่  25  ตุลาคม  2565 จึงท า 
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ให้ไม่มีเลขานุการสภาฯ ตามที่แจ้งต่อสภาแล้วนั้น ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 
2537 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 7 พ.ศ. 2562) มาตรา 57 ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเลือกปลัดองค์การบริหาร
ส่วนต าบลหรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบล โดยมีหน้าที่
รับผิดชอบงานธุรการและจัดการประชุมและงานอ่ืนใดตามที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลมอบหมาย ทั้งนี้ ให้
ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลพ้นจากต าแหน่งเมื่อครบอายุของสภาองค์การบริหารส่วนต าบล หรือเมื่อมีการยุบสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
หรือสภาองค์การบริหารส่วนต าบลมีมติให้พ้นจากต าแหน่ง  
 ประธาน  -  ผมขอมติที่ประชุมสภาฯ ให้เลขานุการสภาฯ คนเดิมพ้นจากต าแหน่งเนื่องจาก 
ยื่นหนังสือลาออก 
 มติที่ประชุม -  เห็นชอบ  
 ประธาน - เสนอเลขานุการสภาฯ (ชั่วคราว)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ 
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔) ข้อ ๑๙ เลขานุการสภาท้องถิ่นมีหน้าที่ 
ดังต่อไปนี้ 

(๑) แจ้งนัดประชุมสภาท้องถิ่นตามค าสั่งของประธานสภาท้องถิ่น 
(๒) ชี้แจงกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศค าสั่ง หนังสือสั่งการหรือแนวทางปฏิบัติซึ่งเกี่ยวกับกิจการของ 

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อไปประชุมสภาท้องถิ่น 
(๓) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นจัดท าระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถิ่น 
(๔) เชิญประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวปฏิบัติหน้าที่ 
(๕) จัดท ารายงานการประชุมสภาท้องถิ่น 
(๖) เก็บรักษาข้อมูลข่าวสาร หรือเอกสารของสภาท้องถิ่น แต่จะเปิดเผยได้ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจาก 

ประธานสภาท้องถิ่น 
(๗) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการควบคุมการนับคะแนนเสียง 
(๘) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการรักษาความสงบเรียบร้อยในสภาท้องถิ่น 
(๙) หน้าที่อื่นตามที่ก าหนดไว้ในระเบียบนี้หรือกระท ากิจการอ่ืนตามที่ประธานสภาท้องถิ่นมอบหมาย 
ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่นหรือมีแต่ไม่อยู่หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติ 

หน้าที่ได้หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ให้สภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือข้าราชการหรื อพนักงานขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นคนหนึ่งเป็น  ผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะในการประชุมคราวนั้น โดยให้น าความ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.
๒๕๕๔) ข้อ ๑๓ และข้อ ๒๖ วรรคสองมาใช้บังคับโดยอนุโลม เว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้กระท าด้วยวิธีการยกมือ 
 ประธาน - ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อเพ่ือเลือกเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว และขอผู้รับรอง 2  
ท่านครับ 
 ชูชาติ - ขอเสนอนายศรัทธา  เจือหอม  เป็นเลขานุการสภาฯ ชั่วคราวครับ  
 ประธาน - ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 ผู้รับรอง - ๑. นายแมน  เปียยะบุตร 

   ๒. นางสาวเบญจวรรณ  ปานพันธ์ 
 ประธาน - มีสมาชิกสภา อบต.ท่านใด จะเสนออีกหรือไม่  
 มติที่ประชุม - ไม่มี 
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 ประธาน - ถ้าไม่มีตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  
๒๕๔๗ (แกไ้ขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔) ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น  
หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก  
ดังนั้น มีผู้ถูกเสนอชื่อเพียงผู้เดียว ให้ถือว่าผู้ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา อบต.แหลมผักเบี้ย (ชั่วคราว) ได้แก่ นาย
ศรัทธา  เจือหอม  ขอเชิญปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาฯ (ชั่วคราว) 
 มติที่ประชุม - รับทราบ 

 เลขานุการสภาฯ - ขอขอบคุณท่ีสมาชิกสภาฯ ได้เลือกนายศรัทธา  เจือหอมท าหน้าที่เลขานุการสภาฯ 
(ชั่วคราว)  (ชั่วคราว)   

 

5.2 เรื่อง เลือกเลขานุการสภาฯ (แทนต าแหน่งที่ว่าง)  
 ประธาน  - ขอเชิญเลขานุการสภาฯ (ชั่วคราว) นายศรัทธา  เจือหอม ชี้แจง 
 เลขานุการสภาฯ - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ 
 (ชั่วคราว) (แก้ไขถึงฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔) ข้อ ๑5 เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
หรือเลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากต าแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่น รอง 
ประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง ดังนี้ 
(2) กรณีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่างในการประชุมสภาท้องถิ่น
ที่มีข้ึนคราวแรกนับแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง 
ข้อ 18 ให้สภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือข้าราชการหรือพนักงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง
เป็น  ผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น 
ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล พนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งให้หมายความถึงปลัดองค์การ
บริหารส่วนต าบลเท่านั้น 
 ประธาน - ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อเพ่ือเลือกเลขานุการสภาฯ (แทนต าแหน่งที่ว่าง) และขอ 
ผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 ชูชาติ - ขอเสนอ นางสาวเช่นดาว  นพศรี ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ย   
เป็นเลขานุการสภาฯ ครับ 
 ประธาน - ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 ผู้รับรอง - ๑. นายแมน  เปียยะบุตร 

   ๒. นายศรัทธา  เจือหอม 
 ประธาน - มีสมาชิกสภา อบต.ท่านใด จะเสนออีกหรือไม่  
 มติที่ประชุม - ไม่มี 
 ประธาน - ถ้าไม่มีตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น    
พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔) ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภา 
ท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้น 
ได้รับเลือก ดังนั้น มีผู้ถูกเสนอชื่อเพียงผู้เดียว ให้ถือว่าผู้ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา อบต.แหลมผักเบี้ย ได้แก่ นางสาว
เช่นดาว  นพศรี 
 มติที่ประชุม - รับทราบ 

 เช่นดาว -  ขอขอบคุณท่ีสมาชิกสภาฯ ได้เลือกดิฉันท าหน้าที่เลขานุการสภาฯ ส.อบต.  
   5.3 ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม 

นายก  - เรียนท่านประธาน  เนื่องจากเมื่อวันที่  27  กันยายน  2565  ทางกองคลังได้รับ
แจ้งจากนางละมัย  กิตตยานุรักษ์  ว่าที่ดินตามโฉนดเลขที่ 6802 ที่เสียภาษีให้กับทาง อบต.แหลมผักเบี้ย  มาตั้งแต่ปี 
พ.ศ.2563 , 2564 , และปีนี้ 2565  นั้น  พบข้อเท็จจริงจากการไปคัดส าเนาโฉนดที่ส านักงานที่ดินจังหวัดเพชรบุรี 
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ว่าโฉนดที่ดินไม่ได้เป็นชื่อของนางละมัย  กิตตยานุรักษ์  แต่เป็นชื่อผู้ถือกรรมสิทธิ์รวมจ านวน  4  คน คือ 1.นางอัมพร  
จิตพันธ์กุล  2.นางสาวจันทนา  ปัญญาดิลก  3.นายวิโรจน์  ปัญญาดิลก  และ 4.นางสาววิลาวัณย์  ปัญญาดิลก  ดังนั้น 
อบต.จะต้องคืนเงินค่าภาษีที่นางละมัย  กิตตยานุรักษ์  ที่เคยช าระให้แก่อบต.ทั้งหมดเป็นจ านวนเงิน  30,384 บาท  
ซึ่งปัญหาที่มีข้อผิดพลาดนี้  น่าจะเกิดจากข้อมูลดาวน์โหลดสรุปแปลงที่ดินและข้อมูลเอกสารสิทธิ์ของที่ดินและสิ่งปลูก
สร้าง  วันที่  7  พฤษภาคม  2562  และวันที่  4  มกราคม  2563  จ านวนเงินค่าภาษีที่อบต.ต้องคืนให้นางละมัย  
กิตตยานุรักษ์  นี้  เป็นการขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่อบต.รับเงินมา  ดังนั้น  ในงบประมาณปกติของปี 
2566 นี้ทางอบต.ไม่สามารถเบิกจ่ายได้จะต้องขอใช้เงินสะสมมาจ่าย  ส าหรับเงินสะสม ณ วันที่  30  กันยายน  2565  

มีทั้งหมด  67,995,236.56 บาท  สามารถน าไปใช้ได้  45,205,372.04  บาท  ผมเสนอญัตติที่มาเพ่ือขออนุมัติใช้
จ่ายเงินสะสมต่อสภา จ านวน  30,384  บาท  ผมขอชี้แจงเพียงเท่านี้ 

ประธาน  - ตามที่นายกเสนอญัตติใช้จ่ายเงินสะสม  ผมขอทราบระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง
ขอให้เลขาฯ สภา ชี้แจง 

เลขาฯ สภา - เรียนท่านประธานสภา ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิก
จ่ายเงิน การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงิน ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547  แก้ไขเพ่ิมเติม
ถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561  หมวด 9 ข้อ 94  ก าหนดว่า กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับเงินรายรับและต่อมามี
การขอคืนในลักษณะของลาภมิควรได้  ภายในก าหนดอายุความให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถอนคืนเงินรายรับ โดย
ถือปฏิบัติตามข้อ 95 และ ข้อ 96  ข้อ 95  ก าหนดว่าการถอนคืนเงินรายรับตามข้อ 94  ให้ตรวจสอบและมี
สาระส าคัญ ดังนี้ 1.) เหตุผลความจ าเป็นในการถอนคืนเงินรายรับที่น าส่งเป็นเงินรายรับที่น าส่งแล้ว  2.) หลักฐาน
เอกสารที่เกี่ยวข้องอ่ืน ๆ ส่วนข้อ 96 (2) ก าหนดว่าขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่รับเงินรายรับเพ่ือตรวจสอบ
แล้วเห็นว่าถูกต้อง  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดเงินสะสมได้  โดยต้องได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น  ตาม
ระเบียบข้อ 94 ที่พูดถึงลาภมิควรได้ภายในก าหนดอายุความ นั้น  ต้องไปดูประมวลกฎหมายแพ่งและพาณิชย์มาตรา 
406 และมาตรา 419  ประกอบ ก็คือในเรื่องลากมิควรได้ นั้น ห้ามมิให้ฟ้องคดีเมื่อพ้นก าหนดปีหนึ่งนับแต่เวลาที่ฝ่าย
ผู้เสียหายรู้ว่าตนมีสิทธิเรียกคืน หรือเมื่อพ้นสิ้นปี นับแต่เวลานั้นได้มีขึ้น 

ประธาน  - มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือไม่ ถ้ามี ขอเชิญ 
รองประธาน - ภาษีภายในกี่ปีที่ต้องคืนได้ 
พจมาน  - ต้องคืนภายใน 3 ปี  รายนี้ปีแรกเสียสองพันกว่าบาทเลยไม่สนใจ  เขามีที่ดิน

มากมาย พอมาปีนี้เขาเสียเยอะ เขาเลยไปตรวจสอบดูจึงพบว่าไม่ใช่ที่ดินของเขา  เราน าข้อมูลไฟล์จากส านักงานที่ดิน
จังหวัดเพชรบุรี เราก็ประกาศตามปกติ แต่ไม่มีผู้คัดค้านว่าไม่ถูกต้อง 

ประธาน  - ในกรณีที่ดินคุณละมัย ที่เราต้องใช้เงินคืนให้เขาแล้ว เราจะเรียกเก็บกับเจ้าของที่
แท้จริงได้หรือไม ่

พจมาน  - เราไปเรียกคืนกับเจ้าของจริง ๆ ไม่ได้ ย้อนหลังไม่ได้ 
ชูชาติ  - ความผิดมาจากที่ดินใช่ไหมครับ อย่างนี้ที่ดินควรจะรับผิดชอบ เพราะข้อมูลมาจาก

ที่ดิน 
ประธาน  - ผมขอถามมติที่ประชุมว่าท่านใด เห็นควรอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม จ านวน 

30,384 บาท  กรุณายกมือ 
ที่ประชุม - มีสมาชิกยกมือ  6  คน คือ  นายสหภาพ  กะเปราะน้อย  นายสมร  ทองตัน  นาย

แมน  เปียยะบุตร  นายศรัทธา  เจือหอม  นายชูชาติ  ทรัพย์ทวี และนางสาวเบญจวรรณ  ปานพันธ์ 
ประธาน  - สรุปว่าที่ประชุมมีมติอนุมัติเป็นเอกฉันท์ให้ใช้จ่ายเงินสะสม 
มติที่ประชุม - องค์ประชุม  6  คน 
   รับรอง  6  เสียง 
   ไม่รับรอง  0  เสียง 
   งดออกเสียง  0  เสียง 
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ประธาน  - ขณะนี้ใกล้เวลา 12.00 น. แล้ว ผมขอพักการประชุมไว้ก่อนเพ่ือพักรับประทาน

อาหารกลางวันแล้วมาประชุมต่อในเวลา  13.30 น.  พักประชุมเวลา  11.40 น.  เริ่มประชุมเวลา  13.35 น.  
 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่อง อ่ืน ๆ  
 ประธาน  - มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนขอเชิญ 
 นายก  - ผมได้ไปประชุมกับอ าเภอ วันที่  11 – 20  พฤศจิกายน  2565  อ าเภอจัดงาน
ของดีอ าเภอบ้านแหลม  ซึ่งมีหัวข้อต้องเข้าร่วมกิจกรรม คือ บู๊ทนิทรรศการกีฬาประเพณี คนลานต้องใช้คน 15 คน ต่อ 
1 ต าบล  แข่งวันที่  14  พฤศจิกายน  และแข่งขันกินหอย  ตอนนี้คนยังหาไม่ครบ คงต้องขอให้ทางสภาช่วยร่ วม
แข่งขันด้วย 
 ก านันสมหมาย - เราไปเพ่ือร่วมกิจกรรมไม่หวังผลแพ้ชนะ  ถ้าหาคนไม่ได้คงต้องพวกเราช่วยกัน 
 ครูเทอดพงษ์ - ผมรักษาการในต าแหน่ง ผอ.โรงเรียนวัดสมุทรโคดม  ขอแจ้งว่าท่านผอ.ฉัตรชัย ย้าย
ไปโรงเรียนบ้างช่องแคบ อ าเภอพบพระ  จังหวัดตาก  ตั้งแต่วันที่  21  ตุลาคม  2565  ทางครูที่โรงเรียนได้ไปส่งท่าน
ผอ.  ซึ่งท่านผอ.ฝากขอบคุณ ทางอบต.ที่เคยให้ความร่วมมือมาด้วยดีตลอด  ส่วนจะมีผอ.มาแทนหรือไม่ปลายเดือน 
พฤศจิกายน  จะมีการเปิดสอบ  ผอ.สถานศึกษา ส่วนจะมีผอ.จะย้ายมาอาจจะยากเพราะเด็กน้อยมีเพียงเด็ก 38 คน 
 ประธาน  - ไฟทางหลวง มี 5 ต้น ไม่มาแก้ไขติดตั้งมา 2 ปีแล้ว  ผมเห็นซ่อมแต่ชุดที่ลงช่วงหลัง 
สามสิบกว่าต้น 
 ก านันสมหมาย - บ้านชายคลองมีบ้านน้อย แต่ลงไฟให้  ส่วนบ้านดอนคดีมีบ้านเยอะ  อยากได้ไฟ
เหลืองบ้าง  ผมชี้แจงไปแล้วว่าไฟทางเดิมมีอยู่แล้ว  และถ้าเอามาถนนก็แคบที่ติดชายคลอง เข าจะขยายถนน แต่งบ
มาแล้วเลยต้องหาที่ลง 
 ประธาน  - ส่วนมากที่ดินข้างถนนเป็นที่ดินส่วนบุคคล ถนนที่แคบอยู่แล้ว 
 ประธาน  - สนามกีฬาอเนกประสงค์ที่อบต.ตั้งงบไว้ อยากให้เร่งท าให้เสร็จ 
 ชูชาติ  - เรื่อง การปิดเปิดประตูระบายน้ า ดี 18  กับคลองอีแอด  และคลองตาพริ้งก็มีปัญหา 
ชาวบ้านต้องการน้ าเค็มใช้เลี้ยงสาหร่าย 
 นายก  - ผมได้เรียนปรึกษากับท่านรองผู้ว่าแล้ว 
 ชูชาติ  - อีกเรื่องหนึ่งขอเสนอเรื่องขยะชาวเรือเวลาพักหงาย  ชาวเรือจะทิ้งของในเรือที่เป็น
วัตถุดิบท าอาหาร ขยะก็จะมาติดหน้าท่อ ผมก็ตักอยู่แต่มันไม่ไหวมันเยอะมาก  อยากให้นายกไปหารือกับประธานกลุ่ม
เรือให้ช่วยดูแล 
 นายก  - ผมขอรับเรื่องไป ครับ  

ประธาน  - มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมขอเลิกประชุม 
   เลิกประชุมเวลา  14.35  น. 
 
 

               เช่นดาว   นพศรี 
                       (นางสาวเช่นดาว  นพศรี) 
    เลขาฯ / ผู้จดรายงานการประชุม 
 
 

                สหภาพ  กะเปราะน้อย 
   ( นายสหภาพ  กะเปราะน้อย ) 

                                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผักเบี้ยหอม  
   นายสุพร  พุกพัน   นายบุญช่วย  ทายสุพร  พุกพัน)  (นายบุญช่วย  ทรัพย์
ทวี) 



  ประธานคณะกรรมการตรวจฯ          กรรมการฯ                 เลขาฯ 


